
 

 

Tineri reținuți pentru contrabandă, prejudiciul fiind de circa 400 000 lei 

La data de 9 ianuarie 2024, polițiștii din cadrul Serviciului de Investigare a 

Criminalității Economice au emis ordonanță de reținere, pentru 24 de ore, pe 

numele a patru tineri cu vârstele cuprinse între 24 și 32 de ani, din orașul 

Darabani, bănuiți de comiterea infracțiunii de contrabandă în formă asimilată.  În 

urma probatoriului administrat s-a stabilit faptul că aceștia ar fi implicați în 

evenimentul din luna iulie 2023, când, un autoturism a fost urmărit zeci de 

kilometri, pe raza județului Botoșani, pe suprafețe de teren extravilan, ulterior 

fiind abandonat în curtea unei locuințe, din comuna Vorniceni, iar persoanele 

care se aflau în interior au părăsit locul, sustrăgându-se de la cercetări. La acel 

moment, în interiorul autoturismului au fost identificate și ridicate în vederea 

continuării cercetărilor 25.000 de pachete de țigarete. In acest context, ieri, 9 ianuarie au fost puse în executare 6 mandate 

de percheziție domiciliară la locuințele persoanelor bănuite de comiterea infracțiunii, din orașul Darabani și comuna Mihai 

Eminescu. În urma activităților desfășurate, la locațiile vizate au fost identificate și ridicate bunuri care prezintă interes în 

cauză, printre care telefoane mobile, stații de emisie-recepție, dispozitive electronice, aproximativ 2.000 de euro și 12.700 

de lei. Totodată, au fost ridicate și indisponibilizate în vederea recuperării prejudiciului cauzat prin activitatea infracțională, 

de aproximativ 400.000 de lei, două autoturisme în valoare totală de peste 30.000 de euro. Activitățile au fost desfășurate cu 

sprijinul polițiștilor din cadrul Serviciului de Investigații Criminale, Serviciului pentru Acțiuni Speciale și a jandarmilor.  

 

Ziua Culturii Naționale la Biblioteca Județeană „Mihai Eminescu” Botoșani 
 

Luni, 15 ianuarie 2024, începând cu ora 10.00, în sala de lectură a bibliotecii tinerii creatori și 

iubitori de frumos din județul Botoșani vor celebra Ziua Culturii Naționale într-o candida 

întâlnire sub semnul metaforei. Cu candoare și emoție membrii cenaclurilor literare 

„Luceafărul” din Hănești, „Litera” din Stăuceni, „Nuferi albi” din Corni, alături de elevi 

talentați din municipiul Botoșani vor recita creații proprii și din opera eminesciană în limba  

română și în alte limbi, de circulație internațională. Activitățile dedicate Zilei Culturii 

Naționale se vor desfășura pe parcursul întregii săptămâni la toate secțiile și filialele bibliotecii 

și vor cuprinde o diversitate de expoziții de carte, de lucrări plastice și numeroase momente 

artistice. Cu același prilej al Zilei Culturii Naționale, Biblioteca Județeană „Mihai Eminescu” 

Botoșani participă în cadrul manifestărilor organizate de către Institutul Cultural Român din 

Stockholm cu colecția de ediții bibliofile din generoasa donație a Asociației Culturale „Regal 

d’Art”.Curioșii să ne treacă pragul! 

Peste 100 de sancțiuni aplicate în cadrul acțiunii BLOCADA, în ultimele 24 de ore 

În ultimele 24 de ore, polițiștii botoșăneni au organizat 5 acțiuni punctuale, în cadrul 

acțiunii BLOCADA, beneficiind de sprijinul jandarmilor și au intervenit la 37 de 

evenimente, majoritatea sesizate prin apel la 112.Activitățile desfășurate au avut drept scop 

asigurarea climatului de ordine și siguranță publică, creștera gradului de disciplină rutieră și 

prevenirea și combaterea traficului și consumului de droguri sau alte substanțe interzise, în 

cadrul acestora fiind aplicate 116 de sancțiuni contravenționale, în valoare de aproximativ 

35.000 de lei și reținute, în vederea suspendării dreptului de a conduce, 9 permise de 

conducere. De asemenea, au fost prezentați instanței de judecată, cu propunere de arestare 

preventivă, patru tineri bănuiți de comiterea infracțiunii de contrabandă. Ulterior, instanța a dispus arestarea acestora pen tru 

o perioadă de 30 de zile. 

___________________________________________________________________________________________________ 
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ZILELE EMINESCU – ZIUA CULTURII NAȚIONALE 

LA MEMORIALUL IPOTEȘTI 
În 14-15 ianuarie 2024, Memorialul Ipotești – Centrul 

Național de Studii „Mihai Eminescu”, instituție din 

subordinea Consiliului Județean Botoșani, organizează, în 

parteneriat cu alte instituții din județ, Zilele Eminescu – Ziua 

Culturii Naționale, care vor cuprinde mai multe activități ce se 

vor desfășura sub genericul Poezia și muzica. 

Manifestările vor debuta pe 14 ianuarie, la ora 10.00, cu 

slujba de Te Deum, oficiată cu ocazia zilei de naștere a lui 

Mihai Eminescu în Bisericuța familiei Eminovici de la 

Ipotești, și cu depuneri de flori la bustul poetului din incinta 

Memorialului. 

Începând cu ora 11.00, în Sala de expoziții temporare „Horia 

Bernea” a Memorialului Ipotești, va avea loc spectacolul de 

muzică și poezie Când însuși glasul gândurilor tace..., 

organizat în parteneriat cu Teatrul „Mihai Eminescu” 

Botoșani.  

Violonistul Marcian David și pianista Ozana Kalmuski-

Zarea vor interpreta piesele: I.S. Bach, Aria; A. Corelli, Folies 

d' Espagne; J.H. Fiocco, Allegro; M.T. von Paradis, 

Sicilienne; L. van Beethoven, Romanza in Fa major; H. 

Wieniawsky, Legende; J. Massenet, Thais; F. Kreisler, 

Rondino; F. Kreisler, Liebesleid; E. Elgar, Salut d'amour; G. 

Enescu, Balada; B. Bartok, Șase dansuri romănești. 

Actorii teatrului „Mihai Eminescu” Botoșani Ella Nistor și 

Cezar Amitroaie vor susține un recital de poezie eminesciană. 

Corul Sf. Nicolae Botoșani va reconstitui contextul muzical al 

secolului XIX. 

Programul zilei de 15 ianuarie va începe la ora 11.00, în 

Sala de expoziții temporare „Horia Bernea” a Memorialului 

Ipotești, cu conferința Manuscrisele necunoscute ale lui 

Enescu cu tematică religioasă, susținută de dr. Eugen Ciurtin, directorul Institutului de Istorie a Religiilor, Academia 

Română. 

În aceeași zi, la Cinema Unirea din Botoșani va fi difuzat filmul artistic Luceafărul (regie: Emil Loteanu, 1986) și se va 

vernisa expoziția Genii ale Culturii Române, un proiect al Institutului Hispano-Român.  

De Ziua Culturii Naționale, începând cu ora 18.00, Memorialul Ipotești, în parteneriat cu Filarmonica „George Enescu” 

Botoșani, organizează, la Casa Sindicatelor, evenimentul „Strigoii” – reconstituirea unui concept Eminescu-Enescu. 

Programul se va deschide cu decernarea Premiului Național pentru promovarea operei eminesciene și a culturii române, 

Laudatio pentru laureat fiind rostit de Emil Hurezeanu, Ambasadorul României la Viena. 

Va urma masa rotundă Interferențe literar-muzicale moderată de Mihai Cojocaru (Filarmonica „George Enescu” București), 

la care vor participa, cu prezență fizică sau online: Oana Andreica (Academia Națională de Muzică „Gheorghe Dima” din 

Cluj-Napoca), Eugen Ciurtin (Institutul de Istorie a Religiilor din cadrul Academiei Române), Dan Dediu (Universitatea 

Națională de Muzică București, președinte al Uniunii Compozitorilor și Muzicologilor din România), Radu Vancu 

(Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu). 

Seara se va încheia cu un recital muzical susținut de soprana Larisa Ștefan și pianista Adina Cocargeanu. Vor fi interpretate  

piesele: George Enescu / Carmen Sylva, Armes Mägdlein; Nicolae Bretan / Mihai Eminescu, Ce te legeni, codrule?; George 

Enescu / Carmen Sylva, Schlaflos; Carmen Petra Basacopol / Mihai Eminescu, Peste vârfuri; Nicolae Bretan / Mihai 

Eminescu, Și dacă ramuri bat în geam; George Enescu / Mihai Eminescu, Rege, a venit Maria din oratoriul Strigoii; 

Gheorghe Dima / Mihai Eminescu, De ce nu-mi vii?; Nicolae Bretan / Mihai Eminescu, Stelele-n cer; George Enescu / 

Carmen Sylva, Pluie (traducere în franceză de George Enescu). 

 

În cadrul Zilelor Eminescu, ediția ianuarie 2024, Memorialul Ipotești – Centrul Național de Studii „Mihai Eminescu” va 

vernisa câteva expoziții itinerante: la Veneția (Italia) – expoziția Patrimoniul Memorialului Ipotești; la Muzeul Județean 

„Ștefan cel Mare” Vaslui – expoziția de grafică Spiru Vergulescu; la Muzeul de Istorie, Etnografie și Artă din orașul 

Drochia (Republica Moldova) – expoziția Eminescu. Ediții ilustrate. 

 

La toate evenimentele organizate de Memorialul Ipotești cu prilejul Zilelor Eminescu – Zilei Culturii Naționale, intrarea 

este liberă. 

___________________________________________________________________________________________________ 
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Acțiune a Biroului Siguranță Școlară în zona unităților de învățământ, din  municipiului 

Dorohoi și localitatea Șendriceni 

La data de 10 ianuarie 2024, polițiștii Biroului Siguranță Școlară, 

împreună cu cei ai Poliției Municipiului Dorohoi și Serviciului de 

Investigare a Criminalității Economice au desfășurat o acțiune de 

amploare, cu sprijinul Inspectoratului de Jandarmi Județean Botoșani și 

al Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră Botoșani, în zona 

unităților de învățământ, din  municipiului Dorohoi și localitatea 

Șendriceni. Activitatea s-a desfășurat în anumite intervale orare, pe 

direcții multiple de acțiune, cum ar fi prevenirea și combaterea 

delincvenței juvenile, a absenteismului școlar, prevenirii și combaterii 

consumului de substanțe psihoactive în rândul elevilor, combaterea 

abaterilor la regimul rutier, depistarea agenților economici care încalcă 

legislația privitoare la comercializarea de băuturi alcoolice sau produse 

din tutun către minori, etc., scopul final fiind acela al asigurării unui 

climat corespunzător de ordine publică și siguranță în proximitatea unităților de învățământ.În zona de acțiune, polițiștii ș i 

jandarmii au legitimat peste 120 de persoane, fiind depistați 9 elevi absentând de la orele de curs. Au fost efectuate 

verificări la nivelul a 5 unități de alimentație publică situate în zona de acțiune, iar polițiștii rutieri, urmare a controalelor 

efectuate în trafic, au aplicat 3 sancțiuni contravenționale pentru abateri la regimul rutier, comise în proximitatea unități lor 

de învățământ. În scopul descurajării consumului ilegal de substanțe active, la acțiune a participat unul dintre echipajele 

canine ale Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră Botoșani, specializat în detectarea de stupefiante. 

Tineri depistați cu substanțe susceptibile a fi droguri 

La data de 9 ianuarie 2024, în jurul orei 20:30 polițiștii din cadrul Poliției 

Municipiului Botoșani – Biroul Rutier au oprit în trafic, pe strada Primăverii, un 

autoturism, în interiorul căruia se afla, în calitate de pasager, pe bancheta din spate, 

un tânăr de 19 ani, din municipiul Botoșani. În urma controlului efectuat, sub preșul 

de lângă bancheta din spate a fost descoperită o folie în care se afla o 

substanță,cristalizată, susceptibilă a fi drog. Tânărul a fost condus la sediul poliției 

pentru stabilirea întregii situații de fapt, cercetările fiind preluate de către Serviciul de 

Combatere a Criminalității Organizate.  

La data de 9 ianaurie 2024, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Botoșani – 

Biroul de Ordine Publică au oprit pentru control, pe strada Primăverii, un autoturism 

în care se aflau trei tineri. În urma controlului corporal efectuat, asupra unui tânăr de 

18 ani, din comuna Stăuceni, a fost identificată o substanță cristalizată, susceptibilă a 

fi drog.Cei trei au fost conduși la sediul poliției pentru clarificarea cauzei sub toate 

aspectele, cercetările fiind preluate de către Serviciul de Combatere a Criminalității 

Organizate.  

Conducere sub influența alcoolului 

La data de 9 ianuarie 2024, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 

4 Dorohoi au oprit pentru control, pe drumul județean D.J. 292, în comuna 

Corlăteni, un autoturism condus de un bărbat, de 39 de ani, din aceeași 

localitate. În urma testării cu aparatul etilotest, valoarea rezultată a fost de 

0,52 mg/l alcool pur în aerul expirat. Ulterior, acesta a fost condus la o 

unitate spitalicească pentru recoltarea de probe biologice de sânge în 

vederea stabilirii alcoolemiei. Cercetările sunt continuate sub aspectul 

comiterii infracțiunii de conducere sub influența alcoolului.  

___________________________________________________________________________________________________ 
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Amenzi consistente aplicate de inspectorii I.T.M. unor angajatori la care au găsit 

deficiențe în domeniile  Sănătate şi Securitate în Muncă şi Relaţii de Muncă 

COMUNICAT DE PRESĂ I.T.M. BOTOȘANI 

În cursul lunii decembrie 2023, în domeniul Relaţii de Muncă, au fost efectuate 91 controale. 

Au fost constatate 95 deficienţe, pentru care au fost dispuse măsuri de remediere, au fost aplicate 11 sancţiuni 

contravenționale, din care 2 avertismente și 9 amenzi în valoare totală de 175.500 lei. 

In cadrul acestor controale efectuate, au fost depistate 8 persoane prestând muncă nedeclarată, din care 4 persoane își 

desfășurau activitatea fără întocmirea contractului individual de muncă și 4 persoane ale căror contracte individuale de 

muncă nu au fost transmise în registrul general de evidență a salariaților cel târziu în ziua anterioară începerii activității, 

motiv pentru care s-au aplicat 5 amenzi in valoare totală de 160.000 lei.  

În cadrul Compartimentului Contracte Colective de Muncă şi Monitorizare Relaţii de Muncă, în cursul lunii 

decembrie 2023, au fost eliberate 1.938 de certificate/rapoarte cu informaţii extrase din baza de date gestionată de Inspecţia 

Muncii, 66 de parole pentru transmiterea on-line a registrului electronic al salariaţilor și un număr de 7 carnete de muncă 

aflate în gestiune şi neridicate de titulari în termenul legal. 

Totodată au fost preluate la sediul inspectoratului de muncă, un număr de 199 de registre electronice de evidenţă a 

salariaţilor. 

În ceea ce privește interacțiunea directă cu cetățenii și problemele pe care aceștia le-au reclamat la Inspectoratul Teritorial 

de Muncă Botoșani, în luna decembrie 2023, au fost înregistrate 42 de petiții, din care 1 a fost clasată , 2 au fost 

redirecționate către alte inspectorate teritoriale de muncă și 1către altă instituție. Motivele cele mai des întâlnite ale acestora 

au fost:   

25-pentru neplată salarii, 11-pentru neefectuare concediu odihnă, 10-program lucru , 9-neeliberarea documentelor pentru 

încetarea activității, 6-muncă suplimentară, 5-muncă nedeclarată, 3-lipsă fișă aptitudine, 3-rețineri salariale, 3-condiții 

muncă, 2- neplată concediu medical, 2-lipsă echipament protecție, 2-lipsă fișă post, 1-timp de muncă, 1-neplată contribuții, 

1-neacordare bonuri masă, 1-lipsă condică.  

În domeniul Securitate şi Sănătate în Muncă, în cursul lunii decembrie 2023, s-au desfăşurat următoarele activităţi: 

- au fost efectuate controale la un număr de 37 agenţi economici, din care au fost sancționați 15,  au fost constatate 35 

neconformităţi şi au fost dispuse 49 de măsuri, fiind aplicate 2 amenzi în valoare de 15.000 de lei și 34 avertismente; 

- 8 evenimente au fost comunicate în această lună de către angajatori către  Inspectoratul Teritorial de Muncă; 

-  4 evenimente au fost cercetate de angajatori și avizate de Inspectoratul Teritorial de Muncă; 

- 1 eveniment cercetat de Inspectoratul Teritorial de Muncă și avizat de Inspecția Muncii; 

- au fost înregistrate 5 persoane accidentate în accidente de muncă, 4 cu incapacitate temporară de muncă și 1 mortal. 

                   Cele mai des întalnite deficienţe în cadrul acţiunilor de control au fost: lipsa evaluării riscurilor de accidentare şi 

de îmbolnavire profesională;  lipsă fișe tehnice de securitate; lipsa verificărilor periodice ale instalațiilor electrice la 

termenele stabilite de reglementările tehnice din domeniu ; neasigurarea efectuării examenului medical la angajarea 

lucrătorilor şi a examenului medical periodic;  căi și ieșiri în caz de urgență parțial blocate; semnalizare incompletă;                     

-  neinformarea lucrătorilor despre riscurile de accidentare și de îmbolnăvire profesională  precum și măsurile de prevenire. 

Valoarea totală a amenzilor aplicate de către  ITM Botoşani, în cadrul domeniilor  Sănătate şi Securitate în Muncă şi 

Relaţii de Muncă în cursul lunii decembrie 2023 este de 190.500 lei. 

Daniela Petronela Lozneanu   - Inspector-şef 

_______________________________________________________________________________ 
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 „Micul Prinţ” – primul spectacol din anul 2024  la Teatrul „Vasilache” 
            

În această săptămână vă invităm să vizionaţi spectacolul „Micul Prinţ”, în zilele de: 

- joi, 11 ianuarie 2024, de la ora 18:00 

- sâmbătă, 13 ianuarie 2024, de la ora 11:00 

- duminică, 14 ianuarie 2024, de la orele 11:00 şi 12:30 

  

                Spectacolul „Micul Prinţ” este o adaptare de 

Sorina Băleanu după Antoine de Saint-Exupéry. Regia 

artistică este semnată de Sorina Băleanu; scenografie, 

videomapping şi ecleraj: Gelu Rîșca; coregrafia şi efecte 

sonore: Victoria Bucun. 

Din distribuţie fac parte actorii:  Adelina Cojocariu, 

Cosmin Tanasă, Oana Asofiei, Andrei Iurescu, Andrei 

Bordianu, Renata Voloşcu, Pavel Petraşi, Marius Rusu 

  

            „Spectacolul „Micul Prinţ” este călătoria fiecăruia 

prin „univers”, în căutarea unor suflete, a unor prieteni 

care simt şi gândesc la fel ca noi. O călătorie în trecut 

pentru regăsirea copilului din noi şi pentru şansa de a ne 

aminti că „toţi adulţii au fost şi ei cândva copii”, dar au 

uitat asta, aşa că acum se comportă ciudat. Iar pentru copii 

este foarte obositor să le tot explice adulţilor cum 

funcţionează viaţa. 

„Micul Prinţ” este un spectacol de animaţie fără 

păpuşi, care se adresează copiilor peste 6 ani, dar şi 

tinerilor (nu-i exclude pe părinţii acestora).” Sorina 

Băleanu – regizor artistic. 

  

Preţ bilet 15 lei 

  

  Biletele pentru spectacolele Teatrului „Vasilache” se pot 

achiziţiona on line https://www.entertix.ro/g/334/teatrul-

pentru-copii-si-tineret-vasilache.html sau 

accesând www.teatrulvasilache.ro secțiunea Cumpără 

Bilet, ori de la sediul instituţiei, de marţi şi până vineri, între orele 10:30 şi 12:30, dar şi înainte de începerea fiecărui 

spectacol, în limita locurilor disponibile. 

Accesul în sala de spectacole se face cu o jumătate de oră înainte de începere spectacolului. Vă aşteptăm cu drag!    
 

Ziua Culturii Naționale – 15 ianuarie -  este şi ziua de naştere a lui Mihai Eminescu - 174 

de ani de la nașterea marelui poet 

Cu acest prilej Teatrul pentru Copii şi Tineret „Vasilache” vă 

invită luni, 15 ianuarie 2024, de la ora 18:00, să vizionați 

spectacolul „Luceafărul”, de Mihai Eminescu, în regia lui Ion 

Sapdaru. Scenografia: Gelu Rîşca, video design: Silviu Apostol, 

coregrafia: Victoria Bucun.  Din distribuţia spectacolului fac parte 

actorii: Oana Asofiei, Pavel Petraşi, Andrei Bordianu, Ana Apetrei, 

Anamaria Chelaru, Adelina Cojocariu, Renata Voloşcu, Andrei 

Iurescu, Cosmin Tanasă.  Voce Ion Caramitru, înregistrare Radio 

România. 

Spectacolul „Luceafărul” va fi prezentat în cadrul Studioului de 

Teatru pentru Tineret al Teatrului „Vasilache”, sub patronajul 

UNITER. 

Aşadar, vă invităm să vizionaţi „celebrul poem „Luceafărul” într-o interpretare coregrafică, muzicală, actoricească, însoţită de geniala voce a 

marelui Ion Caramitru” (regizor, Ion Sapdaru).  Acest spectacol este o dedicaţie adusă lui Ion Caramitru şi un omagiu faţă de poetul Mihai 

Eminescu, personalitate emblematică a literaturii române. Spectacolul este recomandat tinerilor cu vârsta peste 13 ani.   

 Intrarea la spectacol este gratuită. Accesul în sala de spectacole se face cu jumătate de oră înaintea începerii spectacolului. 

___________________________________________________________________________________________________________________ 
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* SC DELGAZ GRID SA prin SC INSTAL CON SRL anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de 

emitere a acordului de mediu pentru proiectul: ”Extindere conductă și racorduri gaze naturale presiune redusă din PE, 

cu PRM la capăt str. Barierei nr. 6, 15, 19 și str. Bărbălățeni nr. 9, 32, loc. Bucecea”, propus a fi amplasat în orașul 

Bucecea, localitatea Bucecea, str. Barierei nr. 6, 15, 19 și str. Bărbălățeni nr. 9, 32, jud. Botosani. 

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Botoşani din B-dul Mihai Eminescu nr. 44, mun. 

Botoşani, jud. Botoşani şi la sediul titularului din mun. Botoșani, Octav Onicescu, jud. Botosani în zilele de luni - vineri, 

între orele 9 - 14. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Botoşani. 

 

* NORTH EOLIAN PROJECT SRL, titular al proiectului „Construire linie electrică aeriană 110KV 

D.C. Dersca - Mihăileni și organizare de șantier”, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de 

încadrare, fără evaluarea impactului, de către Agenţia pentru Protecţia Mediului Botoşani, în cadrul procedurii de 

evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: „Construire linie electrică aeriană 110KV D.C. Dersca - 

Mihăileni și organizare de șantier”, propus a fi amplasat în intravilanul și extravilanul comunelor Dersca și 

Mihăileni, județul Botoşani.             

 Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru 

Protecţia Mediului Botoşani, din municipiul Botoşani, B-dul Mihai Eminescu nr.44, în zilele de luni-vineri, între 

orele 8-14 precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmbt.anpm.ro.       

 Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de 

la data publicării anunţului pe pagina de internet a Agenţiei pentru Protecţia Mediului Botoşani. 

 

*Vând apartament 4 camere zona Stadion, 85 000 euro, deasupra la My Dear. 
aprox. 90mp, 2 balcoane tip loja (1 inchis), 2 bai, termopan, gaz cu proiect si pentru centrala, incalzire termica 
modern calor, gigacalorimetru la intrare in casa, bloc izolat termic exterior cu polistiren de 10, se vinde gol, 

necesita imbunatatiri. Relații tel. 0787380062  

*Vând casă și gradină Miorcani, 61 000 EUR negociabil. Casă locuibilă,( mobilată )decomandată, compusă 
din 3 camere +baie-bucatarie-beci-garaj cu rampa, anexe și teren intravilan 3420 mp liber de sarcini, zona 

linistita,situata în sat Miorcani( 200 m iesire la DN24 C)com.R.Prut jud Botosani.Pret 18 E mp.negociabil.Relatii la 
telefon sau la fața locului.Tel.0744328336  

*Vând teren loc de casă Sulița Botoșani, 60 000 RON negociabil. 3000 mp Sulița târg, Botoșani, casă 

nelocuibilă, râu la marginea grădinii. Este la 5 minute de strada Principală. Tel. 0748 211600. 

*Vând apartament 3 camere Botosani decomandat, 68.500 euro, situat la etajul 3 din 4, in bloc construit pe 

cadre cu zidarie din BCA, in 1983, orientat E-S-V, central, Grivita deasupra magazin Profi, vis-a-vis de Mall. 
Imobilul, in suprafata utila de 61 mp este decomandat, are 3 camere si 2 balcoane ( 4 si 8 mp).Tablou electric, 

instalatie sanitara schimbate.Usi interior noi, geamuri termopan ,usa intrare metalica. Gresie, faianta, parchet (toate 
model nou), centrala termica proprie, interfon si apometre. Relatii la tel. 072435567 

*Vând teren 500 m în Botosani zona Hudum, 50 euro mp.. Tel. 0740754951. 

*Vând casa de locuit, 3 camere + bucătărie, doua holuri, baie (utilată cu boiler, cadă, wc, bideu), 100.00 euro 
negociabil.. Casa este din cărămidă, cu fundație de beton. Tâmplărie de termopan. Izolată cu polistiren și vopsită cu 
vopsea. Casa este situată în centrul comunei Dersca, lângă piață și terenul de fotbal.                                                                                                

Suprafața de teren: 3100 mp. Tel.0740223505 
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Oferta Speciala Navigatie GPS 7" harti 

2020 pentru Camion/TIR/Camioane - 

319 lei  

Navigatie GPS 7 inch LodeStar LS-TRUCK 

 

GPS-ul are instalat program cu harti TRUCK 3D 

full Europa 2020 special pentru 

Camion/TIR/BUS/Autoturism 

 

Suntem Firma, oferim Factura si Garantie reala!!! 

 

Comenzi la tel. 0722 52 40 48 

Mai multe modele de GPS gasiti si pe: 

www.gipies.ro 

Folie strech/CalitFolie strech calitate 

superioara 23 microni  23 lei 

tub carton 150 grame      

  Contact tel. 755048358   

Matrite borduri pomi si flori ghiveci 

forme pavele constructi pavaj   

 Negociabil Super Oferta 5+3 gratis. !! 

Vindem matrite borduri pentru ghiveci flori 

pomi trandafiri Pretul este 40 lei bucata 

Dintr-un retetar se fabrica 8 bucăţi .. 

OFERTĂ..platiti 5 bucati si veţi primi 8 piese (4 

pentru ghiveci +4 borduri )  

Vă ofer rețetarul CORECT  

tel. 771428185 

*Reparaţii montaj centrale termice NON-

STOP  

instalator sanitar reparati centrale • centrale termice 

• gaz• detector de gaz 

• cazane pe lemne, instalatii sanitare, termice 

• instalatii sanitare pentru bai si bucatarii 

• instalatii sanitare si de incalzire pentru case, vile, 

blocuri- montaj si inlocuire boilere electrice 

• instanturi electrice si pe gaz- montaj si inlocuire 

obiecte sanitare, baterii, lavoare, cabine 

dus,cada,chiuveta etc 

• interventii termice & sanitare telefon 0744 862 

373 

*Achizitionam autoturisme avariate 

defecte -ofer certificat distrugere -asiguram 

tractarea autoturismului la sediu ,tractam non 

stop autoturisme utilaje utilitare.. inchirieri 

autoturisme ! Tel. 0753 435 747  

*Canalizare, Baie, Bucatarie sifon 

pardoseala etc telefon 0744 862 373   

EUROFRUTAS angajează femei,cupluri 

și bărbați pentru campaniile de cules căpșuni, și 

zmeura in zona  

Huelva - Spania. 

Se ofera: 

-CONTRACT DE MUNCA SPANIOL; 

-Cazare gratuita; 

-Plata pe ora 7.07 Euro/brut; 

-Salariu realizat intre 1400-1800 Euro; 

-Program de lucru 7-10 ore; 

-Transport organizat de firma. 

Inscrieri la numerele de telefon: 

784 002218; 723 616335; 0247 411 247. 

 

Instalator sanitar, ofer servicii, 

Desfundăm Tevi. Inchiriez buldoexcavator, 

camion 12t cu macara , lucrări diverse detalii la 

tel. 07536892374 

 

Inchiriez sau vând spatiu comercial in Botosani 

zona noului Lidl str. Imparat Traian , cu suprafata 

de 200 mp , bun pt birouri, cabinete medicale, 

depozite, etc, tel. 0745 388 300 

Ofer servicii Electrician autorizat, ANRE  

0756 375 171 - Interventii rapide pentru avarii si 

defectiuni ale instalatiilor electrica 

- Înlocuire ,siguranta ,din tablou ,defecte 

- Montaj corpuri de iluminat (lustre,aplice,neoane) 

- Reparatii/ Inlocuiri intrerupatoare si prize 

Servicii diverse camion 12t  basculabil cu 

macara, tel.0753 689 237 
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RECOMANDĂRI PRIVIND TRAFICUL RUTIER PE DOUĂ ROȚI 

Vremea frumoasă și perioada de vacanțe aduce mai des bicicliști și utilizatori de trotinete pe drumurile publice. De asemenea, zilele călduroase 

constituie un îndemn pentru pasionații de motociclism să iasă la drum. Pentru prevenirea cauzelor generatoare de evenimente rutiere în care sunt 

implicați participanții la trafic ce se deplasează pe două roți, vă facem următoarele recomandări: 

Recomandări privind circulația pe drumurile publice a MOTOCICLIȘTILOR: 

 Deși prezența motocicliștilor pe drumurile publice este una cu specific sezonier, de cele mai multe ori, consecințele accidentelor în care aceștia 

sunt implicați sunt grave.  

- Utilizați echipamentul de protecție omologat (cască, costum, cizme și mănuși) pentru că numai acesta vă poate asigura o protecție eficientă în 

caz de accident. 

- Fiți vizibili – folosirea permanentă a luminii de întâlnire și semnalizarea oricărei schimbări a direcției de mers este obligatorie, iar pe timp de 

noapte sau în condiții de vizibilitate redusă, folosiți echipament reflectorizant. 

- Respectați regulile privind efectuarea depășirii, manifestați prudență și efectuați această manevră numai prin partea stângă, fără a-i incomoda 

pe ceilalți parteneri de trafic. 

- Nu creați suprize în trafic, manevrele bruște sau accelerarea puternică a motorului produc disconfort, iar aplicarea principiului ,,mă strecor” 

pentru că am timp sau am loc, generează risc major de accident. 

- Adaptați permanent viteza la condițiile meteo, de drum și de trafic. 

- Anticipați pericolele – rulând la distanță de minim 1,5 m față de vehiculele aflate în staționare, pentru a evita deschiderea bruscă a unei 

portiere. 

- Nu confundați strada cu pista de concurs – viteza crește exponențial riscul de accident, precum și gravitatea consecințelor. 

  Recomandări privind circulația pe drumurile publice a utilizatorilor de TROTINETE ELECTRICE:  

Utilizarea trotinetelor electrice, în special în mediul urban, a luat amploare. Implicit, și riscul unor evenimente rutiere în care acestea sunt 

implicate va lua un trend ascendent, făcând astfel cu atât mai importantă cunoașterea și respectarea regulilor de circulație ce se aplică acestei 

categorii de autovehicule. 

Recomandăm persoanelor care folosesc astfel de mijloace de deplasare să respecte următoarele reguli:  

- Utilizați casca de protecție și elemente de luminare și reflectorizante în echiparea trotinetei, pentru a vă proteja şi pentru a creşte vizibilitatea 

în deplasările pe drumul public. 

- Limita de vârstă pentru deplasarea pe drumurile publice cu troninete electrice este de 14 ani. 

-Dacă un drum este prevăzut cu pistă pentru biciclete, atunci trotinetele electrice vor fi conduse numai pe pista respectivă. În lipsa acestei piste, 

circulația trotinetelor electrice este permisă numai pe sectoarele de drum unde viteza maximă admisă este de 50 km/h. 

 Recomandări privind circulația pe drumurile publice a BICICLIȘTILOR: 

În cele mai multe dintre cazuri, biciclistul este singura persoană implicată în evenimentul rutier care suferă leziuni, aspect care crește 

importanța purtării echipamentului de protecție, ce poate diminua sau împiedica rănirea biciclistului. 

- Utilizați casca de protecție și vesta reflectorizantă, pentru a vă proteja şi pentru a creşte vizibilitatea în deplasările pe drumul public. 

- Reamintim obligaţiile legale pentru biciclişti, referitor la limita de vârstă, de 14 ani, pentru deplasarea cu bicicleta pe drumurile publice, 

obligaţia de a folosi vesta şi elementele reflectorizante din echiparea bicicletei, precum şi regula de a purta casca de protecţie şi de deplasare 

pe partea dreaptă a drumului atunci când participă la traficul rutier. 

- Recomandăm ca pentru cei care învaţă mersul pe bicicletă, în special copiii, să utilizeze exclusiv trasee special amenajate sau în afara 

drumului public. În special copiii de vârste mici să fie sub supravegherea părinţilor, pentru a fi instruiţi şi a se obişnui cu regulile de deplasare 

în traficul rutier. 

- Nu creați suprize în trafic, manevrele bruște şi schimbarea direcţiei de deplasare să fie făcute doar după o asigurare temeinică. 

- Traversarea drumului pe trecerea pentru pietoni să nu fie făcută pe bicicletă, ci mergând pe lângă aceasta, după ce, în prealabil, v-aţi 

asigurat că intenţia de a traversa a fost observată de conducătorii auto şi că aceştia pot opri în condiţii de siguranţă. 

  REȚINEȚI: Traversarea drumurilor publice pe trecerile pentru pietoni, în timpul deplasării pe bicicletă sau trotinetă constituie 

abatere de la normele de circulație rutieră și poate atrage sancționarea contravențională, sau, mai grav, implicarea într-un eveniment 

rutier.Nerespectarea normelor privind circulația bicicletelor sau a trotinetelor electrice constituie contravenție, și se sancționează cu 

amendă prevăzută în clasa a II-a de sancțiuni, respectiv 4-5 puncte amendă (580 – 725 de lei).  Nerespectarea normelor privind dotarea 

bicicletelor sau a trotinetelor electrice se sancționează contravențional cu amendă prevăzută în clasa a III-a de sancțiuni, respectiv 6-8 

puncte amendă (870 – 1.160 de lei). Poliţiştii botoșăneni recomandă tuturor participanților la trafic să conducă cu prudență, adoptând 

permanent o conduită preventivă, să adapteze viteza de deplasare la condițiile meteo și de trafic și să nu se angajeze în efectuarea de 

manevre riscante. 

 


